
Unsere Dienstleistungen

Wir akzeptieren OEM-Aufträge für alle Helme ProduktIon Linien, einschließlich des Kunden Logos und
Etiketten. Nach vielen Jahren der Erforschung und Entwicklung, sind wir sicher, dass wir uns treffen
können alle Deine Anforderungen:   Fahrradhelm Fahrradhelm für großen Kopf Fahrradhelm für großen
Kopf Helm Fakten Fahrradhelm Fakten fit Fahrradhelm fit  

1, individuelles Design.

2, kundenspezifische Größe & amp; Farben & amp; Mustern.

3, individuelle Logo.

4, besonders angefertigt  Farbenkasten Verpackung.

5, maßgeschneiderte Aufkleber.

6, kundenspezifische Fallumbau, manuell, PE-Beutel, Kunststoff Teil der Schnalle.  

Firmeninformation

Shenzhen Aurora Sports Goods Co., LTD gegründet im Jahr 2012, mehr als 22 Jahre Erfahrung. 

Experte in der Herstellung von allen Arten von Kindern Helme für verschiedene Sportarten Radfahren.

Ausgezeichnete Qualität, angemessener Preis, schnelle Lieferung, macht uns bei unseren Kunden sehr
guten Ruf. 
Expert in OEM und ODM-Aufträge. Unsere erfahrenen R & amp; D-Team bietet One-Stop-Service für
Kunden in ganz. 
99% Export und unser Hauptmarkt ist Nordamerika, Europa, Australien, Japan usw. 
Ihre Anfrage wird sehr begrüßt, und wir versuchen unser Bestes, damit Sie schaffen solide Markt zu
helfen. 
Wir suchen Beziehung langfristig und Win-Situation gewinnen lassen.

Warum Uns Wählen?

---- Denn wir haben so viele Vorteile

Qualität: mit strengen Qualitäts-Management-System und erstklassige Produkte

OEM & amp; ODM: Wir können für den Kunden OEM und ODM-Service zur Verfügung stellen

R & amp; D-Team: Mit professionellen und starke technische Entwicklungsteam

Preis: Wir haben unsere eigene Produktionslinie, den Preis auf ein Minimum zu reduzieren,

Patent: Wir stellen ständig patentierte Technologie Produkte

Service: After-Sales-Service, so die Kundenzufriedenheit



 

Die Vorteile von spezialisierten Kinderhelm:

1. Es ist super leichteste, nur 220g und gut belüfteten,

2. Käfer Tiere Helm Bau, feste Käferform und spezielle attraktives Design.

3. In-Mould-Technologie: nahtlos, wenn der Helm durch den Aufprall, der gesamte Helm einheitliche
Kraft,

4.Thicken PC Shell würde Schutz stark zugenommen.

5. Hohe Dichte graue EPS-Material, geringes Gewicht, Stoßfestigkeit, bieten zuverlässigen Schutz.

6.with Patent Einstellung Schwitzkasten Schnalle, PA Gurtband, waschbare Polster, abnehmbares
Visier.

7.Lining Pad mit Heißpresstechnik ausgestattet.

8. Zertifizierung: CE-EN1078 für Aufprallschutz zertifiziert,

Spezifikation der Kinder Schneemobil Helm:

http://www.helmetsupplier.com/contact-us.html


Artikel Inhalt optional

Name 1.Product Road Kids Toy Fahrradhelm
Lässige Helm, Rennhelm, Rennrad Helm,
Mountainbike Helm, Stadtfahrradhelm,
Langhelm,

2.Model Anzahl AU-C04  

3.Material EPS-Liner + PC-Shell in
Werkzeugtechnik

EPS grau Material, EPS + ABS Helm,
verstellbaren Kinnriemen mit
Schnellspanner Schnalle; Heckschloss
Anpassung; kühle bequeme Polster,

4.Color  jede Pantone-Farbe
5. Gewicht 195g  
6.Head Umfang XS: (46-50cm); S / M

(51-56cm); M / L (56-61cm) Erwachsenen-Größe oder Kinder Größe

7.Logo Aufkleber Druck, Wasserzeichen,
Wärmeübertragung, usw.

8.MOQ 1000pcs  
9.Carton Größe 65cm * 57cm * 46cm 72cm * 57c * 59cm
10.Packing 1pcs / ppb / inner Kasten 10pcs Master ctn
11.Price Zeit FOB  
12.Shipping Methode Mit dem Schiff oder mit dem

Flugzeug ausdrücken
13.Payment Bedingungen Paypal T / T, Western Union, L / C
14.Sample Zeit 4-7 Tage Nach Erhalt Ihrer Probe Details

15.Production Lieferzeit 20-30 Tage ca.
 

nach Ihrer Bestätigung
Vorproduktionsproben, und auch nach
Ihrer Bestellung Menge.

16.Gender Unisex 
 sowohl für Jungen und Mädchen, können
wir Kunden angefordert pantone
Farbnummer machen nach.

17.Main Markt Europa, Amerika, Kanada,
Japan, Korea  

18.Our internationalen
Qualitätsstandard CE EN1078  

19.Our Stärke

1. Volle Sätze von Testing-
Zertifikat
2. Schnelle Herstellung der
Probe
3. Guter Preis mit
erstklassiger Qualität
4. Dauerhaft und lange
Lebensdauer
5. Hohe Wirkung zum
Schutz
6. Lieferung auf Zeit

 

 

 Detailbilder von Road Kids Toy Fahrradhelm:  











 

Personized Teile

Wir können die personalisierten Helm Komponenten accpet auf der Grundlage Ihrer Lieblings,
ohne dass zusätzliche Kosten und eröffnen neue Form.









 



Standard-Kopfform

European Headform:

Ein Oval geformte Helm ist mit einer Abmessung für einen Fahrer Kopf entworfen, die wesentlich ist fit für
Europäer.

 

Generisches Kopfform:

Ein allgemeiner Kopfform Helm ist für einen Fahrer den Kopf mit einer Abmessung ausgebildet, die Front-
to-Back etwas länger ist als die Seite-an-Seite-Messung.

Asian Kopfform:

Ein runder geformte Helm ist für einen Fahrer den Kopf mit einer Abmessung ausgebildet, die condierably
ist fit für Asiaten.

Unser QC / QA-System

Wir haben strenge Qualitätsmanagement-System in jedem Schritt des Produktionsprozesses. Und wird



jeden Helm in Massenproduktion halten streng nach wird es sein, die Qualität und das Design der
Vorproduktion Probe.  

 

In-House-Test Lab

Auch wenn haben wir alle notwendigen Elemente betrachtet die Körperstruktur in Design zu verbessern,
aber wir haben noch die professionellen Geräte verwenden alle Aspekte unseres Produktes zu
kontrollieren! Unsere fortschrittliche In-House-Testlabor wurde gemäß EN 1078 gebaut, EN397, EN12492,
CPSC, usw. Testanforderungen. Vor unserer Massenproduktion es an Fremd Prüforganisation senden oder,
überprüfen wir die Qualität uns & amp; sicherstellen, dass sie qualifiziert sind!





  

Wir bieten eine breite klingelte der Zahlungsbedingungen. Sie können die beste Methode wählen, um die
Zahlung zu erfüllen. Um den Versand Effizienz & amp zu verbessern; reduzieren die Kosten, wir haben eine
lange Beziehung mit internationalen Reedereien & amp gebaut; große Spediteuren. Nach Ihren Helm
Bestellmenge & amp; Versandanforderungen, können wir Ihnen den besten Vorschlag & amp liefern;
assistance.Make jeder Schritt mit uns sichern & amp; zufrieden!



FAQ

1. Haben Sie OEM-Service anbieten?

Wir OEM-Aufträge für alle werden unsere Helme Produktionslinien übernehmen, einschließlich Kunden
Logos und Etiketten. Nach vielen Jahren der Erforschung und Entwicklung, wir sind sicher, dass wir alle Ihre
Anforderungen erfüllen können. wir haben auch leistungsfähige R & amp; D-Fähigkeiten, sagen Sie uns
Ihre Ideen, unsere R & amp; D-Team Ihre Idee in die konkreten Produkte verwandeln kann, und helfen
Ihnen, die relativen Prüfnormen zu passieren, die reibungslos Massenproduktion zu gewährleisten, auch
Ihnen helfen, die Gewinnmaximierung zu erreichen.

2. Haben Sie ODM-Service anbieten?

Ja, Um unterschiedliche Bedürfnisse der Kunden gerecht zu werden, in der Regel reinvestieren wir 20%
unserer Jahresumsatz für die Entwicklung neuer Produkte. Unterstützt durch ein Team von 15-20



hochqualifizierte Ingenieure, wir neue öffentliche Formen entwerfen und zu entwickeln jede Jahreszeit.
Etwa 5 bis 6 neue Modelle werden jeden Monat veröffentlicht, die immer immer beliebter geworden nach
dem Start.

3. Können Sie mit einer kleinen Menge liefern, um?

Ja, wir halten einige Inventar mit vollständiger Farbvarianten für Ihre cater Vielfalt braucht, können wir die
Farben mit einer geringen Menge zu mischen, zu akzeptieren.

4. Was ist Ihr Beispielpolitik?

Wir Angebot aufgeladene Proben gemäß den Anforderungen der Kunden. Das Proben werden innerhalb
von 24 Stunden nach Auftragsbestätigung an Sie versendet (Wenn ohne Logo). Die Proben werden durch
Zustelldienste mit unfrei.

5. Wie Kundeninteressen zu gewährleisten?

ein. Nachdem Sie die Probe genehmigt, bevor Sie eine Bestellung aufgeben und für die Kaution bezahlen,
herzlich willkommen

Sie einen Besuch in unseren Fabriken zu zahlen, sind wir sicher, dass Sie stark von beeindruckt sein wird,
was wir haben und was wir tun können.

b. Vor der Lieferung, unterstützen wir unsere Kunden, den Dritten zu vereinbaren die Qualität der zu
inspizieren Waren, wenn die Massenproduktion nicht gleich wie genehmigt Probe vorhanden ist, werden
wir die voll Verantwortung.

c. Wenn wir nicht pünktlich versenden, werden wir Ihren Verlust bilden.

Wir schätzen jeden Kunden, können alle Kunden unseren VIP-Service jederzeit genießen.

6. Können Sie kundenspezifische Verpackungen für mein Produkt zu tun?

Ja, Farbkasten kann mit Ihrem Logo und Ihrer Sprache gedruckt werden.

7. Was ist der Versandmethode bieten Sie an?

EIN. Für Beispielauftrag verwenden wir Eilboten wie DHL, UPS, TNT, FEDEX, EMS. DHL ist unsere
bevorzugen. Sie können auch Ihre Spediteur holen die Waren von uns arrangieren. Wir versenden Waren
über Porzellanpfosten auch für Brasilien und Russland Kunden, es ist einfach, Gewohnheiten zu löschen.

B. Für großen Auftrag, Seefracht ist die beste Wahl.

8. Was ist Ihre Zahlungsmethode?

T / T. Paypal. Western Union.


